

# Jut-e fejlesztésre Palotán?

A várapalotai képviselő-testület tegnapi rendkívüli ülésén az önkormányzók első olvasatban tárgyalták a város 1997. évi költségvetését.

Valamennyi érintett intézménnyel, az érdekvédelmi szervezetek bevonásával megtörténtek az előzetes egyeztető gazdasági tárgyalások. Törzsök Károly alpolgármester tájékoztatójában elmondta, az alapvető álláspont az volt, a törvényben garantált bért az alkalmazottak mindenhol megkapják. Az oktatási intézményekben a megállapított bérek (és a túlórákat) fedezetet jelenthetnek a pedagógusoknál egy esetleges szeptemberi óraszámemelésre is.

Felújítás, beruházás nélkül a várapalotai oktatási, kulturális és szociális intézmények működ-

tetésére a tavalyihoz viszonyítva 30,5 százalékkal több pénz jut, a személyi kiadások átlagosan 28 (az oktatás területén 30) százalékkal emelkednek. A központi normatív támogatások mellett az önkormányzat 240 millióval egészíti ki az intézmények költségvetését.

A költségvetés főbb adatait vizsgálva egyértelművé vált, csak akkor alakítható ki a költségvetés egyenlege, ha beruházásra egyetlen fillért sem fordítanak (szolid becslések szerint is közel 200 millió hiányzik). A testület ezzel együtt nem fogadta el a gazdasági bizottság javaslatát, amely 100 millióval kívánta csökkenteni a beruházásokra tervezett 235 millió forintos tételt.

A jogi és ügyrendi bizottság javaslatára huszonnégyezer fo-

rintban állapították meg a köztisztviselők illetményalapját. Az önkormányzat 1,2 millió forintért „túlórákat vásárol” a rendőrségtől, ezzel is a város közbiztonságát kívánják javítani: így több rendőrjárőr kerülhet az utcára. A civil, karitatív és sportszervezetek támogatására céltartalékként tizenhárommilliót, a kórház működtetéséhez hozzájárulásként 28 milliót terveznek. A tegnapi ülésen elhangzott javaslatokat figyelembe véve készül a költségvetési rendeletervezet, amelyről február 13-án dönt a testület. Az önkormányzók döntöttek a tisztségviselők ez évi javadalmazásáról, a polgármestert a miniszteri fizetés nyolcvan, az alpolgármestert a hetven százaléka illeti.

Á. J.